
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия-
муниципального образовательного учреждения средняя3
общеобразовательная школа с. Малый Узень Питерского района в

Саратовской области.

В ходе проведенной проверки отдельных вопросов финансово — хозяйственной
деятельности муниципального образовательного учреждения средней

'

общеобразовательной школыс. Малый Узень установлено:
Нарушения Трудового кодекса РФ, Приказа Минфина РФ от 28.07.2010 №8]н,
Инструкции № 157н, Положения об оплате труда сутвержденное :

Постановлением администрации Питерского муниципального района|Саратовской области города № 486 от 24 октября 2013г.«Об утверждении
положения 06 оплате труда работников муниципальных бюджетных#
общеобразовательных учреждений Питерского муниципального района
Саратовской области » (с изменениями) и др. нормативно - правовых актов;

_ оплачены компенсационные выплаты не предусмотрены в перечне 88
компенсационных выплат установленных в Положении об оплате труда МОУ Г:
СОШ с. Малый Узень; т

— неправомерного расходования средств на общую сумму 46000 рублей по.
статье КОСГУ 211.

- в нарушение Постановления № 435 от 30.12.2021г. «Об утверждении
положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных
общеобразовательных учреждений Питерского муниципального района.
Саратовской области» неправильно установленыокладынекоторых профессий
в штатном расписании на 01.01.2022г.
В результате проверки исполнения ФЗ- 44 от 05.04.2013г. установлено:

В соответствии с письмом Министерства экономического развития ®

Российской Федерацииот 15 сентября 2016 года № ОГ- Д28-10972 документом,
если заказчик не привлекает экспертов, экспертные организации для приемки "

товаров, работ, услуг подтверждающим проведение экспертизы силами
сотрудников заказчика, является оформленный и подписанный заказчиком
документ о приемке товара, работы, услуги (акт сдачи-приемки, товарная|накладная и т.д.). Отдельный документ о проведенной экспертизе не е
составляется.
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Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия
в Муниципальном дошкольном образовательном учреждении

детский сад «Родничок» с. Моршанка
Питерского района Саратовской области:

1.В нарушение п. 15 приказа Минфина РФ от 21.07.2011г. №86н «Об

утверждении порядка предоставления информации государственным
(муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети
Интернет и ведения указанного сайта» (с изменениями и дополнениями)
учреждением нарушены сроки размещения муниципального задания на
официальном сайте ВИр://Ъч$.воу.ги.

2. В нарушении статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации
соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на выполнение
муниципального задания ‚ субсидии на иные цели не предоставлены.

3. В нарушении п.15 Приказа №86 от 21.07.2011г "Об утверждении
порядка предоставления информации государственным (муниципальным)
учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения
указанного сайта" (с изменениями и дополнениями) информация о плане
финансово - хозяйственной деятельности размещена не в полном объёме.

4.В нарушение Федерального закона от 06.12.2011г. №402 ФЗ «О

бухгалтерском учете» в штатном расписании от 01.10.2019г. не заполнены
обязательные реквизиты первичных документов: номер штатного расписания.

5.В нарушение Постановлений от 30.12.2021 №435, от 31.10.2022г. № 444

должностные оклады указанные в штатных расписаниях МДОУ д/с «Родничок»
(от 01.09.2021г., 01.10.2022г.) не соответствуют должностным окладам
утвержденным в приложении №1 к постановлению ( должность калькулятора),

6. В нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. №2н "Об

утверждении форм первичных учетных документови регистров бухгалтерского
учета, применяемых органами государственной власти (государственными
органами), органами местного самоуправления, органами управления
государственными внебюджетными фондами, государственными
(муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их

применению"расчетно-платежная ведомость составлялись не по утвержденным
формам.

7. В нарушение Федерального закона от 06.12.2011г. №402 ФЗ «О

бухгалтерском учете» в ведомостях не отображены должности некоторых
работников.

8. В нарушение Положения об оплате труда работников МДОУ д/с
«Родничок», ст.57, ст.60.2, ст.151 ТК РФ в приказах на выплаты
компенсационного характера не указывались дополнительные виды работ и
объёмыработ, содержание дополнительной работы.

9. В нарушение Постановления Главного государственного санитарного
врача РФ от 15.05.2013 № 26 « Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13» Об
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утверждении  санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН2.4.1.3049-13  "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству,содержанию и организации режима работы дошкольных образовательныхорганизаций организации " списание продуктов питания не соответствуетнормам питания, регламентированных постановлением.
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